

田香枝摔伤,正兴猪肉经销部被判赔!

◎ 热线追踪

新报热线(记者 王利军) 4月14日,呼和浩特市环卫工田香枝给记者打来电话称,她的官司打赢了,赛罕区人民法院判决赛罕区正兴猪肉经销部(保全庄农贸市场5号大厅正大猪肉直营中心是正兴猪肉经销部的经营场所)

赔偿其各项损失共计7363.7元,赔偿款已打到她的银行卡上。

记者从田香枝提供的判决书上看到,赛罕区人民法院于2019年4月3日对该案件作出判决。法院认定,被告赛罕区正兴猪肉经销部门前路面坡度较大,因天气原因或生产经营产生的污水不及时进行清理会在

坡面及坡底部形成冰滩,对来往该区域的行人构成较大的人身安全隐患,经营者应当及时清理积水积冰,在合理限度范围内保障其门前区域的公共安全。另据《呼和浩特市市容环境卫生“门前三包”责任制管理办法》第六条相关规定,从事生产经营的责任单位在其门前应当包市容环境卫生

整洁,禁止乱泼污水,形成冰滩、污水滩。被告赛罕区正兴猪肉经销部作为经营单位,其门前的路面结冰属于“门前三包”责任内容,负有及时清理、避免形成冰滩的责任和义务。被告赛罕区正兴猪肉经销部未及时清理其店门前的结冰路面,导致田香枝摔倒受伤,对此具有过错,且二

者之间具有因果关系。故被告应当对田香枝的损失承担侵权责任。根据原告提供的证据,赛罕区人民法院依法判决被告赛罕区正兴猪肉经销部赔偿田香枝医疗费、住院伙食补助费、护理费、营养费、误工费、交通费各项损失共计7363.7元。

【新闻回放】2018年11

月30日下午,57岁的田香枝在赛罕区保全庄农贸市场5号大厅正大猪肉直营中心准备买肉,就在地抬脚踏上该店门口的斜坡时,不慎被冰滑倒,重重摔在地上。事后,正大负责人拒绝送田香枝就医。田香枝自行到武警内蒙古总队医院检查,并在内蒙古自治区人民医院住院治疗。

东风雷诺紫维店拖欠员工工资?

新报热线(首席记者 张弓长) 4月3日,呼和浩特市紫维汽车城东风雷诺店的多名员工向本报反映,东风雷诺方面已经拖欠众多员工3个月的工资。他们多次向东风雷诺管理层反映情况,可对方至今没有给出一个合理的解释。

据东风雷诺紫维店负责人王成介绍,他也是受东风雷诺方面委托负责该店日常管理工作的,以前的工资一直能正常发放。可到了去年下半年,东风雷诺方面就开始拖欠员工工资。王成说:“去年11月份,因东风雷诺方面迟迟不给员工发工资,我和另外几名管理人员为了稳定员工的情绪就自

己拿出数万元钱,先给员工们发放了部分工资。可是,直至今年4月初,东风雷诺方面在拖欠店里18名员工3个月共计40多万元工资的情况下,又另外派人接管了东风雷诺紫维店。我们这些员工多次前去讨要工资,可东风雷诺方面一直拒绝给予支付。”

3月3日上午,记者就此事来到东风雷诺紫维店采访时,该店一名工作人员不仅声称负责人均不在店里,还拒绝给记者提供相关负责人的电话。随后,记者根据王成提供的联系方式,拨通了该店代理总经理姜芑的电话,他表示会让该店另外一名负责人与记者联系。

该店负责人牟耀文回到店里接受了记者的采访,他表示,王成等人负责该店期间,由于各项管理极其混乱,店里一直严重亏损。几天前,王成等人突然就不来上班了,东风雷诺方面只好委派牟耀文等人临时负责管理该店。由于王成等人对于去年12月以来的员工工资一直没有给出详细账目,所以东风雷诺方面至今也不知道究竟还欠这些员工多少工资。王成等人以前出售车辆的账目也特别混乱,他临时接管该店时,店里只剩下了一台车。4月15日,记者再次与王成等员工取得联系得知,他们仍然没有拿到工资。

新希望家园居民:人行便道太滑了!

新报热线(记者 顾爽) 近日,呼和浩特市新希望家园居民郭女士向记者反映,她们小区北门临街的人行便道硬化砖并不是普遍使用的水泥方砖,而是釉面砖。“这种砖挺好看,还能拼出纹路,不过一到雨雪天气就很滑,居民们走上去都战战兢兢的,不少人滑倒过,还有老人摔伤了。”郭女士对记者说。

4月9日,记者来到新希望家园,在北门临街商

铺前看到,这里自东向西大概几百米的距离,铺设的都是小块釉面路砖。虽然这些砖表面有防滑纹路,但在当天的阴雨天气中,记者走上去确实觉得很滑,每走一步都小心翼翼。和记者同样“如履薄冰”的另一位居民尚先生表示,这些砖铺好几年了,每到雨雪天气,都会有人滑倒。

在新希望家园北门开商铺的王先生说:“我在这开店两年了,经常看到有

人滑到,确实挺危险。”他表示,这种情况也间接影响了这一排商铺的生意,“知道这边路滑,遇到雨雪天气,很多人就不来北门买东西了。”

4月10日,新希望家园物业管理处工作人员告诉记者,关于这种情况他们也听说过,但小区外的路面硬化属于市政工程范畴。记者拨通了12319城建热线反映了此事,工作人员表示会将情况反映给相关部门,并会给记者答复。

越野车“骑上”隔离桩

新报热线(记者 艾文涛) 4月16日5时40分许,一辆白色SUV在呼和浩特市西顺城街与太平桥人行横道附近撞上护栏,导致车辆和近20米长的护栏严重受损。

7时许,记者在现场看

到,一辆白色国产SUV“骑”在隔离桩上,附近大约有20米长的护栏被撞翻在地,还有部分人行横道隔离桩被撞歪。由于正值早高峰,周围有多所中小学,导致不少接送学生的车辆出现滞留,西顺城街

与县府街路口、西顺城街与大北街交叉路口通行都受到不同程度影响。记者从现场执勤的交警那里了解到,交警通过勘查车辆内部发现,车里有血迹和酒味,初步怀疑驾驶员系酒后肇事。

网络刷单兼职赚钱,骗局!

新报热线(记者 解裕涛) 近日,包头出现多起以网络刷单兼职赚钱为幌子的诈骗案件。

青山区刘女士想要找工作,她在58同城上发布了找工作信息。4月15日,有人给刘女士打电话问是不是需要找工作,并说有一项简单又挣钱的工作,只要有手机在家即可做,且不受时间限制,也就是俗称的“网络刷单”兼职。刘女士感觉是个好工作,便同意了。随后,刘女士按照打电话人的提示,与所谓的工作人员互加

了QQ。工作人员通过QQ发送购物链接,然后发给一个支付宝付款二维码,让刘女士付款,并承诺付款后按照比例退还本金和佣金。刘女士通过支付宝花呗支付了1万余元。返款时,工作人员却说这笔钱需返到刘女士的支付宝内,但支付宝内借呗可借金额必须是零才能返款成功。于是,在工作人员的指导下,刘女士将自己支付宝借呗内的1万余元转到工作人员的指定账户。工作人员承诺将与返款一并退还给刘女士。刘女士要

求返款时,工作人员已将她拉黑。

4月15日,昆区市民李某在58同城上看到了“网络兼职”的招聘信息,他主动联系对方,并表示想要做兼职挣点钱。对方同样通过QQ与他进行联系,在QQ上有购物链接,按照所发付款二维码进行购物。李某第一单购物时,对方给他进行了返款,再购物后,对方均以累积购物单数后统一返款为由拖延。当李某刷满单数后,发现自己已经被拉黑。



中国体育彩票

公益体彩 责任为先

体彩公益惠民生 健康中国有担当

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业